

40多年照料俩残疾儿子,武玉田老人的事迹感动了不少人 医护人员为武氏父子捐款

追事 追寻新闻尽头

本报12月9日讯(记者 郭延冉) 4日,本报以《为了俩儿子,再难也得活下去》为题报道了里辛潘家庄80岁的武玉田老人40多年来不离不弃照料俩残疾儿子的事迹,报道刊登后,很多热心肠的市民向老人伸出了温暖的援助之手。6日,老人的三儿子武西全病情好转,可以出院。出院前,莱钢医院心内科医护人员递到武玉田老人手中1060元的捐款为他解了燃眉之急。

记者采访了解到,莱钢医院心内科的医护人员在得知武玉田的困难后,时常帮助老人



买饭买菜,有时候还特意把工作餐省出两份来送给老人和他生病的儿子。“武大爷都八十岁了,出门腿脚也不方便。又加上经济条件不好,老人都不舍得买菜吃,我们护士看着都很心疼。平时出去买饭就给他

们带着,力所能及地帮他们一把。”董护士说。6日上午,得知老人要出院了,心内科护士长王艳将科室全体医护人员捐的1060元钱交到了武玉田手中。“平时就得到你们不少照顾,吃着你们的饭,临走还拿你们

的钱,很过意不去。”感激之余,武玉田老人心里也很不是滋味。“老吾老以及人之老,大爷遇到困难,我们就尽一尽自己的微薄之力,钱不多,代表大家的一份心意。”王艳说。

老人陪儿子住院期间,也得到了不少社会上爱心人士的关注。市民狄先生曾两次到医院探望老人和生病的武西全,看到武玉田衣衫单薄破旧还从家里给他带了几件衣服。狄先生的朋友更是当场把身上所有的钱共计400多元,都留给了老人。6日下午,狄先生开车将武氏父子平安送回了家。记者从医生那里了解到,武西全的冠心病无法治愈,以后还可能需要住院治疗,本报将继续关注这对贫困的父子,也希望社会上更多的人能帮他们一把。

城市SUV新势力 长安铃木锋驭

将于12月23日震撼上市

日前,我们从长安铃木官方渠道获悉,备受消费者瞩目的全新战略级城市SUV锋驭,定于2013年12月23日隆重上市。

锋驭长宽高分别为4300/1765/1575mm,轴距达到了2600mm。飞翼式前格栅、霸气十足的晶钻氙气大灯、高质感一体式车顶行李架以及炫酷的铝合金轮毂与流畅凌厉的腰线相得益彰;锋驭中控台布局简洁明快,人体工程学多功能方向盘集换挡拨片、定速巡航、蓝牙按钮、音频控制等于一身。

集成了铃木全球设计语言和多项先进技术的长安铃木锋驭,在三大核心竞争优势等方面可谓全面超越同级。首先,燃油经济性方面实现超低油耗,长安铃木锋驭所搭载的全新研发的G-INNOTEC高效能发动机,采用高达11:1的压缩比,发动机最大功率达90kW,最大扭矩达158Nm。工信部网站数据显示,锋驭百公里综合工况油耗最低仅为5.6L。其次,超过30项至臻配置覆盖动力操控、安全保护、外部及功能配备等各个方面,以同级唯一可开启全景电动天窗,同级唯一ALLGRIP智能全时四驱系统、同级唯一配有智能发动机启停系统、同级唯一标配ESP+HHC+6气囊等在内的“四大同级唯一”领衔豪华配置阵容。

此前公布的官方预售价格区间为:11.28万元起至15.58万元,上市前的超高人气是否将有效转化为销售业绩,让我们拭目以待。

环塔战车现身广州车展 奥轩GX5霸气纵横

广州车展作为国内每年最后的大型车展,已经成为很多厂家的收官之战,重要性不言而喻。广汽吉奥旗下多款“强将”闪耀亮相而备受关注,除了身披土豪金“犹抱琵琶半遮面”的GA轿车,8月份刚上市的精致型MPV星朗,包揽2013年中国环塔(国际)拉力赛量产组冠军的广汽吉奥奥轩GX5战车也高调现身,像一名粗犷的硬汉,在今天的广州车展上掀起了一股强劲的硬派越野风。

从首度亮相到声名鹊起,从珠峰上市到载誉无数,奥轩GX5只用了一年多的时间。越野赛场的激昂表现,硬派



SUV的品质实力,都与奥轩GX5的成名密不可分。

从新生到鹊起 见证英雄路

如果说2012年是奥轩GX5的诞生年,那么2013年便是奥轩GX5崛起的一年,在这一年里,奥轩GX5大显身手,声名鹊起。6月,奥轩GX5以一身彩色火焰装扮参加2013年中国环

塔(国际)拉力赛比赛,并且参加的是量产组的比赛。最终两辆奥轩GX5与115辆赛车共赴赛场,经历了4100多公里,9个赛段的超长赛段及沙漠、河滩、盐碱地、沼泽、酷暑等严苛考验后,一举胜出,包揽了量产组的冠军、车手冠亚军,无改装完赛、最佳操控技术车型等多项大奖,击败进口铃木等车型。

9月,奥轩GX5继续在中国越野爱好者年会阿拉善T3英雄会上赢得抢眼表现,成功夺得2013阿拉善英雄会最佳越野车型奖。

从细节看硬派 彰显硬实力

奥轩GX5赛车与量产车之间的差别只是安装了符合FASC安全规则的防滚架、断电开关、赛车专用灭火器、赛车座椅、六点式安全带、拉力里程表、卫星追踪系统等这些确保赛车手安全的必需装备。

所谓细节处见真章,奥轩GX5卓越的品质和硬派的实力隐藏在产品的每个细节,或许也正因为有着这样的硬身板,才使得奥轩GX5荣誉满身,霸气纵横。而这样的气场正在影响到越来越多喜欢越野型SUV的硬汉们,也让我们感受到自主品牌的复兴之路正逐步到来。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

对于细节品质 我们更当真



徐峥导演特别作品,诠释“真”本色

品质唯真 全新桑塔纳

细微处,更见品质。德系精工工艺,让全新桑塔纳经得起挑剔。空腔注蜡技术提升防腐性能,360度自由旋转电泳涂层令漆膜光滑均匀,由内至外双重保障,使车辆更加经久耐用;底盘定位焊接技术,令底盘坚实稳固,前行自然底气十足。



360度自由旋转电泳涂层



激光钎焊技术



底盘定位焊接



全新桑塔纳荣获中国C-NCAP碰撞测试五星安全认证
C-NCAP碰撞测试用车型为SVW76295



New Santana 全新桑塔纳
走遍天下都不怕

至真体验馆 搜索Q

立刻扫描二维码,申请试驾

上海大众汽车特许销售商(4S店) 莱芜市联众汽车销售服务有限公司

4S店地址: 莱芜市莱城工业区汽车商贸城北首

销售热线: 0634-6192888

服务热线: 0634-6121604

直营店地址: 莱芜市钢城区颜庄镇南首

销售热线: 0634-6466188

服务热线: 0634-6466399



Das Auto.